



# 乘丽云 飞进高校大门

响应本刊感恩教师号召,丽云艺术培训中心面向教师子女开展为期两个月的免费培训活动

□记者 杨寒冰



李倩玉

(图片由丽云艺术培训中心提供)

阿基米德说:“给我一个支点,我可以撬动地球。”在洛阳丽云艺术培训中心,就有这么一群善于寻求支点的学生。

全国状元 全省第一  
均出自丽云

“专业源于专注”,用这句话来形容丽云艺术培训中心再合适不过了。7年来,教室扩大了,老师增多了,学生数量更是翻了好几倍,但丽云只专注于播音主持和编导制作这两个传媒类专业。

2013年,从丽云艺术培训中心走出的100多名学生全部通过河南省统考。值得一提的是,播音主持类专业课满分400分,全省18个市考分在355分以上的考生共

有13个,丽云艺术培训中心就占了5个,其中李倩玉名列全省第一。

学生的校考成绩也非常骄人:郭婧、刘嘉璇参加中国传媒大学校考的成绩分别排全国第一和第十,李闯参加浙江传媒学院校考的成绩排全国第十,丁丁参加西南大学校考的成绩排全国第八……

专业课成绩成了学生撬开名校大门的支点,孙棹帆的高考成绩(文科)483分,能上一所普通的二本院校,但是,因为有专业课做支点,她在陕西师范大学、西南大学、成都理工大学等多所一本院校中选择了中南财经政法大学,并被顺利录取。

身边的故事最有说服力,看到孙棹帆的例子,才上高二的董宇菲主动来到丽云艺术培训中心学习,她也想让自己成为一名幸运儿。

## 教师来自高校一线 个个敬业

成绩不是从天而降的,这背后自有原因。

据丽云艺术培训中心教学总监梦然介绍,中心所聘老师均来自郑州大学、河南大学、洛阳师范学院等一线教学岗位,连续多年担任河南省艺考评委,资历深,教学经验丰富。另外,中心还为每名学生配备了专业顾问老师,负责辅导和监督学生课下的专业练习,这些顾问老师均毕业于国内一类大学传媒专业。

有家长担心孩子学播音主持或编导制作会影响文化课学习,梦然老师是这样解释的:学生每周只上半天课,而且大都在周六或周日,不仅不占用文化课学习时间,还有利于学生放松精神。更重要的是,这些专业训练,增强了学生的语言表达能力和写作能力,对日后的学习、工作大有帮助。

## 院校选择多 就业前景广

入门容易、出路广是梦然对播音主持和编导制作专业的专业评价。编导制作专业对学生外形没有特殊要求,播音主持专业要求男生不低于170厘米,女生不低于158厘米,五官端正,发音器官无畸形。这些条件,大部分学生都能满足。

从近年艺考结果来看,有学生考取了艺术院校,而大部分学生都考取了综合类大学,如北京师范大学、陕西师范大学、西北大学、西南大学、郑州大学、河南大学等。

学生毕业,除了可以进入电视台、电台工作,还可以进入报社、杂志社、国有大型企业工作。去年,还有学生考上了公务员。学习播音主持的学生在面试环节的优势相当明显。

为响应本刊感恩教师号召,丽云艺术培训中心特向教师子女开展免费培训两个月的活动,教师子女在9月30日前均可报名参加。

感恩教师,学达教育机构举办“免费上课体验”活动

# 初三文化课辅导 免费体验等你来

□记者 崔宏远

本刊征集令“感恩教师节 爱心大征集”见报后,得到了我市学达教育机构的积极响应,并以实际行动向教师

子女让利,针对初三以及初三复读学生,举办文化课辅导免费体验活动,还提供食宿哦,一起来看看。

## 观察 初三,多了些新变化

据学达教育机构温老师介绍,与初一、初二相比,初三的学习内容明显多了也难了,还多了一门新课程——化学。

学生突然被开启了“中考模式”,考试多了,学习时间更紧张了,这些

都使得学生的压力大增,心情也随之紧张起来。

“想要适应这些新变化,需要学生、老师以及家长都做出调整。”温老师表示,在这个过程中,老师的关注和积极引导是关键。

## 调整 变被动应付考试为主动应战

温老师指出,学达教育一直注重激发学生的学习兴趣,在传授知识的同时,通过感恩、励志教育和学习方法的指导,努力树立学生学习的信心,培养其学习能力,从而全面提高学生的学习品质。

“小班教学,老师能关注到每一个学生。”温老师说,学达教育实行精品小班上课,配有全职老师执教,且实行封闭化管理,对学生进行文化课强化训练,让学生学会举一反三,把复杂的问题简单化,做到学习与考试有机结合,

把学习变成一件快乐的事情,变被动应付考试为主动应战,为中考助力。

在第29届教师节即将来临之际,学达教育机构推出初三辅导免费体验活动,教师节当天教师凭教师证为子女(初三或初三复读学生)报名,可享受一周免费全课程辅导(包括食宿),并可聆听我市中考名师关于“制胜中考学习方法”讲座和励志报告,分享往年优秀毕业生学习经验。此外,对于此次活动期间报名的本报读者,学达教育机构也推出了优惠活动,欢迎咨询。

## 学达助你赢在中考

洛阳学达中考学校创办于2009年,是一所集一对一专业辅导、中考冲刺辅导、全日制寄宿于一体的专业文化课辅导学校。办学至今,在全体师生的共同努力下,该校成绩斐然,赢得学生、家长、社会的广泛好评。曾连续四次荣获“全国青少年课外教育优秀师资机构”、连续三次荣获“洛阳学生最喜爱的十大教育辅导机构”、多次荣获“最受读者信赖的辅导机构”荣誉称号。

学校秉承“用一流方法培养一流学生,用一流教师打造一流学校”的办学宗旨,严格选拔、精心培养学达优秀教师。我校注重友谊型师生关系建设,因为我们懂得“亲其师信其道、没有爱就没有教育”。让学生收获尊严,收获人生。



确定目标,面对誓词庄严宣誓,我能胜利!



老师点拨,学生探讨

**小班教学模式,人人都是关注对象。**  
**和谐师生关系,尊享轻松学习环境。**  
**紧凑时间安排,时时为您解惑答疑。**  
**师生同食同住,处处为您保驾护航。**  
**优美学习环境,营造轻松学习氛围。**  
**专家师资队伍,贵宾待遇学习形式。**  
**学校出资庆生,感受团结互助能量。**

地址: 王城大道 南端郭寨部队隔壁62路、63路、65路公交车终点站  
 电话: 0379-68629868    0379-60160139



丽云艺术培训倾情回馈社会,凡教师子弟9月30日之前  
报名均可免费学习2个月,非教师子弟也可来中心免费参  
加语言能力测试,成绩优异者均可享受优惠。



丽云艺术培训中心是经过教育局认证的正规培训机构,连续7年省艺考通过率100%。让文化课不太理想的学生能够顺利升入大学,让文化课不错的学生能升入更好的大学。

最高品质 最好成绩 当然最多人选择

丽云艺考 播音编导 7年领军 全省第1

YOUKU优酷 丽云艺术培训 搜库 @洛阳丽云艺术培训中心

电话: 4008-0379-01 地址: 涧西区安徽路万国银座B座九楼

